
Ponavljanje
         U biljžnicu provježbaj sve zadatke i dostavi rješenja na pregled isti dan (OneNote ili Teams).
1. Izračunaj.
a) 15.8 + 92.63	b) 4.597 + 1.99	c) 0.11 + 0.4 + 5.8 +14
2. Izračunaj.
a) 48.98 – 1.9		b) 4.56 – 0.811	c) 15 – 1.5 – 0.015		d) 120.1 – (6 – 2.48)
3. Broj 1.568 zaokruži na dvije decimale. Izračunaj razliku zaokruženog i zadanog broja.
4. 
Izračunaj koliko je 5 – , a zatim razliku usporedi sa zbrojem 3.9 + 0.98.
5. U posudi je bilo 10 litara mlijeka. Koliko je mlijeka ostalo u posudi ako je iz nje u dva navrata
odliveno po 2.3 litre?
6. Koji broj nedostaje u jednakosti 22.4 + x + 12.116 = 50   ?
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Rješenja:
1. 108.43	     6.587	20.31
2. 47.08	3.749		13.485		120.10-3.52=116.58
3. 0.002
4. 4.92 > 4.88
5. 5.4 l
6. 15.484
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